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To: MapusaHa . Muxaiinoea _I}_:-:_n'a__.l_._.’._.:?_.!'.'. ........ //Xf/r’f_ J
Cc: k.georgiev@toplik.com
Subject: RE: Hueo 1, TLP GREEN
Attachments: Mpeanoxenwe 3a uanwaHeHne-1.pdf; LieHoso npeanoxerue-1.pdf

3apaseiTe r-ko MuxainoBsa,
BEnarogapwm 3a oTnpaseHaTa NoKaHa.

B otrosop Bawe nucmo c uzx. Ne 1007/03/33#1/25,10,2022r. npunaram:

1. Mpeanoxenue Ha Tonauk EOO/ 3a u3nbaHeHUe Ha Nopbyka ADOHAMEHTHA NOAIPBKKA H
OCHTYPABAHE HA Pe3ePBHN HACTH MU KOHCYMATHBH 3a OTOIJIMTENHA UHCTANAINS, 3aXpaHBaHa C
eNIeKTPHUECKa EHEPIHsl, MOHTHPaHA B CTpajia Ha yi. ,XaH Acnapyx™ Ned, rp. BapHa

2. LleHoso npeanoxeHue 3a AGOHAMEHTHA NOAAPHIKKA H OCHTYPSIBAHE HA PE3CPBHH HACTH U
KOHCYMATHMBH 32 OTOTUTHTE/IHA HHCTANAlMs, 3aXPaHBaHa C eNeKTPHUECKa EHEPris, MOHTHPaHa B crpajia
Ha yi. . Xan Acnapyx™ Ne4, rp. Bapna.

Mpu HeobXxoAMMOCT OCTaBaM Ha PasnoJoKeHue.
MNo3zapasw,

Mosiq 3a BaleTo NUCMEHO NOTBLPXKAEHNE, Ye TO3U UMEIN e nonyyeH!
rabpuena CredaHosa

PvrroBoguTen cepBus u
CneanpopaxbeHo obcnyxeane

T TonAuk

Tonauk EOOJ

yn. AnekcaHpbp Exzapx 15

Codwma, 1517

Ten./dakc: +359 2 8459075
HauwonaneH TenedoH: 0700 19 755
Mob: +359 884280477

Mo6: +359 878376135

Email: service@toplik.com

From: Mapusna . Muxaiinosa [mailto:Mariana.Mihajlova@nssi.bg]
Sent: Tuesday, October 25, 2022 1:31 PM

To: service@toplik.com

Subject: nueo 1, TLP GREEN

KnacupuKauma Ha nipopmaumaTa
Huso 1, TLP-GREEN



JI0

JIMPEKTOPA HA

TII HA HOM - BAPHA
VJI. OXPHJL Ne 6

I'P. BAPHA, 9000

IIPEJJIOKEHUE 3A U3ITHJIHEHHE HA ITOPBYKATA

A3, nonynoanucanust KPACUMUP BOPUCOB I'EOPI'HEB
B KayecTroTo Mu Ha YIIPABUTEJI,

(ynpasuTen, npejicTaBAgBaNl)

na TOIUIMK EOO/] - EMK 130358132,

(HAMMEHOBAHME HA IOPHINMECKOTO JIHLE)
y4acTHUK B 0OLIECTBEHA NMOPHYKA upe3 AMPEKTHO Bhanarane no peaa na 4n.20, and, 1.3 ¢
npeamMeT: ,,Aﬁonameu’rﬂa NoVIPpbKEKa H OCHIypsiBaHe HA PE3CPBHH YAaCTH H KOHCYMaTHBH 3a
OTOILJIHTEJIHA HHCTAJIAIHHA, 3aXpaHBaHa € €JIECKTPpHYECKA eHEPIras, MOHTHpPaHa B crpajaa Ha
yil. ,Xan Acnapyx“ Ned, rp. Bapna“

YBAXKAEMA IOCIIO2KO JEPEKTOP,

C nacrosiero By mpecTaBsAme HaWETO NMPENIOKEHUE 32 H3MBJIHEHUE Ha OOIIECTBEHA MOPBIKA ¢
npeaMeT: ,,AGoOHAMEHTHA MOAIPHKKA H OCHIYpsiBaHe Ha pe3ePBHH YACTH H KOHCYMATHBH 32
OTOILIATE/IHA HMHCTAJANMS, 3aXPAHBAHA C €JCKTPHYECKA eHeprHsi, MOHTHPaHAa B Crpaja Ha
ya. ,,Xan Acnapyx“ Ned, rp. Bapna“ BLB Bpb3Ka C KOETO ACKJIapupame, 4e L1e H3NMbLIHABAME
o0l1ecTBEHATa NTOPBUKA C MOCOYEHHS MPEAMET B CHbOTBETCTBHE C TCXHHICCKHUTE cnenuuKauuu 1
M3MCKBAHHATA HA BB3JIOKUTENA.

I. [puemMame H3MCKBAHMATA HA BB3JIOXKHUTENS, NOCOYCHH B TEXHH1ECKUTE crerudHrKaum 3a
U3N'bJIHEHHE Ha NOPDBHUKATA H npeajgaraMe aa s HU3MbJHHAM 1O CNCOHHA HAYUHH!

1. M3nmbiHeHHEeTo HAa NopbhuYKaTa BKUIIOYBA AOOHAMEHTHA MO/UIPbXKKA HA OTOIUIMTEIHA
WHCTANANKS, 3aXpaHBaHa C €IEKTPUYECKA CHEPruA, MOHTHpPaHa B aJIMHHUCTPATHBHATA Crpajia Ha
TIT na HOU — Bapha, naxoasiu ce Ha yn. XaH Acnapyx Ne 4, BKIIOYHMTE/IHO OCHIypsiBaHE Ha
pE3€PBHH HaCTH H KOHCYMATHBH.

2. A6oHameHTHAaTa nogApbXKa 1ie Obae U3NbJIHEHA M0 CASAHNA HAYUH!

2.1. n'prOIla‘-IEUIGH orica H npHeMaHe Ha HHCTANALHHTE 34 aboHaMeHTHa MoAJipbiKKA,
crnen CKNIOYBAaHC Ha [J0rosop 3a OﬁlueCTBeHa MOpPBUKaE, ,G,OKYMGHHTPBHO ¢ nmoanucBaHe Ha
JABYCTPaHEH MPOTOKON;

2.2. TlpoBepka CbCTOAHHMETO Ha €JIEKTPO HArpeBaTeNNTE,

2.3. IlpoBepka pafoTara Ha UMPKYNALUMOHHATA NOMNA- ENCKTPUYECKUTE LUPKYJIALMOHHH
TOMITH 3a TOIA BOJA OTOIUIMTENEH KPBI M EJIEKTPUYECKO 3aXpaHBallo Tablo — B HAYaJIOTO Ha
OTOIUIMTENHHWA CC30H

2.4. BbHueH orjies Ha MaHOMETpH, MpeAnasHd KiarnaH, 3alluTH, ONOKUpPOBKH M
CHTHATHU3ALUH;

2.5. O06e3pb3ayuLiaBaHe;




2.6. W3roTBsiHe Ha [BYCTPaHHM NPOTOKO/IM 33 W3BbpLIEHA NPO(YUNAKTUKA W U3NPABHOCT -
pasnucaHH OT JBETE CTPAHH.

2.7. Tloamsna ¢ HOBH JedexTupanute pbuHH 00€3Bb3AYLIMTEIHU KAl Ha HHCTAIHPAHUTE
pajIMaTOpPHU Tena B a]MUHUCTPATUBHATA CIpaja — NpU HEOOXOAUMOCT.

2.8. [lposepka Ha M3MpaBHOCTTA HA Bb3BPATHA KJiana.

2.9. Ilposepka Ha wu3mpaBHOCTTa M pa0oTaTa Ha ATYMHHHEBUTC pajHaTopH H
NPUCLEAUHEHNUTE KbM TAX PANaTOPHH BEHTHJIH, XONEHPH, PbUHKU 00C3BB3/LYIIHTENIHH KITanaH!.

5 Orjej 3a TEYOBE 110 LsaTa CHCTEMA — B HA4aJlOTO HA BCEKH OTOIJIMTENIEH CE30H HO HE
M0 MAJIKO OT /IBa I'bTH FOAAMILIHO B CPOKA HA IOT0BOpaA.

- OTCTpaHsBaHe Ha TEYOBE 10 CUCTEMATA - IPH HAIMYHE HA TaK1Ba.

- o6e3pb3/lylIaBane Ha BCEKH OT PAJAMATOPHTE - BCEKH MeCel| OT OTOILUTHTETHUS MEPHOLL.

Onwucanute or 1.2.2 10 T.2.9 1ie U3BBLPUIMM B HA4alOTO M B Kpasg HA BCCKH OTOIUIMTEJICH
ce30H (mpe3 M.HOEMBPH H M.afpui).

2. Tlpu nospena: ce 3agb/bkaBaMe B CpOK J0 48 /deTHpuaeceT M oceM/ Haca, cnejl
TMOBWKBAHE J1a H3MPaTHM CNEeUHaINCTH, KOWTO Ha MACTO Jla YCTAHORAT NMpH4YHUHATA H CTEIICHTA Ha
noBpe/aTa, 3a KOETO Ilie Ce ChCTaBsl ABYCTPaHEH IIPOTOKOJ W €€ NOCOYBA KOHKPETEH CPOK 33
OTCTpaHABaHC HA aBapHATA.

3. 3asBKara 3a aBapus WIM NOBpeAa lue ce noaasa no TenedoH, dakc win e-mail, 6e3
orJie/l Ha TOBA JIaJIM € TIPa3HUYEH WK MOYUBEH JICH.

4. 3akynyBaHeTo Ha HeOOXOJMMMTE 3a PEMOHT W/WIM MOAMSHA PE3EPBHU HaCTH LIE CC
OCBILECTBSBA, Crlej M3pHuHO onobpenue or Bw3noxwmrtens. [lpy onobGpenne OT Crpana Ha
BB3noMXuTENS, CBOEBPEMEHHO I1ie NIPHBE/IeM AeeKTHpasiaTa HHCTAalusA B ITbJIHA ¢yHKUHOHAIHA
roToBHOCT. Pa3xoJuTe 3a pe3epBHM HaCTH W KOHCYMAaTMBH Ca 3a cMeTKa Ha Bw3noxurens, n ce
3aniamaT OTAENHO OT CTOHHOCTTA Ha yciyrara 3a aboHaMeHTHaA MOAAPBHKKA.

5. Bcuuku jeidHocTd 3a NBAHOTO (YHKUMOHANHO BBH3CTAHOBABAHE 6e3 opo0peHUTE M
OCHIYpeHH OT CTpaHa Ha Bb3NoXuTesIs pa3xou 3a 3aKynyBaHETO HAa HEOOXOAMMMHTE 33 PeMOHT
W/MIM TIOAIMSIHA PE3EPBHU YACTH, Ie Ca 32 HAlla CMETKA M B 110J13a Ha BB3N0XKUTEN.

6. BnoxeHWTe pe3epBHH YaCTH IIC ca HOBU (HeynoTpeGsBaHM M HEPHLUMK/IWPAHH), WIE ca
CHBMECTHMH C MapKaTa M MOjielia Ha CbOTBETHATa MHCTAJALMs M e OTrOBapAT Ha HOPMATHBHO
NpUETUTE H3MCKBAHUs 3@ IPOM3XO/L M kauecTBO B PenyGinka bbarapns.

7. TapaHLMOHHMAT CPOK 32 H3BBPILICHUTE PEMOHTHH neitHocTH e 12 Mecelia ¥ 3arno4sa /ia
Tewe crej MOAMMCBaHEe HA JBYCTpPaHeH MpPOTOKON 3a u3pbpeHoTo. Ilpu nosTopHa MoBpena oOT
ChIMS XApaKTep WM HA CbIMs Bb3ell, Bb3HMKHANA B rapaHIMOHHMA CPOK, C€ 3abDKABaMC Nd
OTCTPaHUM ChIllaTa 3a CBOS CMETKa, OCBEH 4aKO HEM3NpaBHOCTTa € M0 BHHA HA Bb3noxurens.
[Toemame rapaHiiMs Ha BIOKEHWUTE PE3CPBHH YacTH, KaTO rapaHLIMOHHHUAT UM CPOK LUC € ONpeacIcH
OT CLOTBETHHS NIPOM3BOIMTE, HO HE TT0-ManKo oT 12 mecewa.

8. Bpemero 3a OTcTpaHABaHE Ha TOBpeJa Ha OTOIIMTEIHWTC WHCTanalMK ¢ Ja 48
/yetTnpueceT M ocem/ Haca. AKO ¢ HeoGXoauM 10 Ab/IbC CPOK 33 J0CTABKA TO 33 TOBA E CC
CBhCTaBA JIBYCTPAHEH MPOTOKON M L€ CE ONUCBA IPUYHHATA 33 TOBA.

8.1. BpeMmero 3a OTCTpaHsBaHE Ha MOBpE/A HA OTOMUIMTEJIHATA WHCTANaUMs, 33 KOATO CC
M3MCKBA MOJMSHA Ha pe3epBHA 4acT, 3armouBa ja Teue OT MOMEHTa Ha J0CTaBKaTa MM, B
ropernoco4YeHus Cpox.

8.2. CpoKBT 3a PEMOHT M BlaraHe Ha pe3epBHH 4acTi € 5 (net) paboOTHM AHH, CYUTAHO OT
faTaTa Ha J0CTaBKa Ha pesepBHaTta 4acT. [Ipy HeGOXOAMMOCT OT NOAMAHA Ha nedeKTHpany 4acTH,
KOMTO HE Ca HAJIMUHM NPH A0CTABYMKA, CPOKA 3a W3BBPILIBAHE HA PEMOHTA CC YbJDKaBa ChC CPOKa
Ha pery/spHaTa JIOCTaBKa U MOTBBPXJICHHE 33 HAJIMYHA Pe3epPBHA HaCT NPH MPOU3BOJUTENA.



9. OrcrpansBaneTo Ha Bb3HMKHaN npobsiem e M3BbpIIBAME Ha MSCTO TIpH
Bb3JIOXXWUTEJIS, a xorato TOBa € HEBB3MOXKHO - B Hallla cepBu3Ha 6aza.

10. Ilpu wu3BbLpWIBAHE HA PEMOHT B Hawa cepsusHa Oasa HAMa Ja C€ HauucasBar
JOMTBJIHMTENIHA TpaHCOPTHH pasxoau Ha Bb3JIOXUHUTEJIS.

1. 3a Bcaka aeiiHOCT BbB BpPb3KA C M3MbJAHEHHETO Ha abOHAMEHTHAa MNOAAPBKKA Ha
OTOIUIMTENIHATA MHCTANalMs, BKIIOMMTENHO JOCTaBKa M MOHTaX Ha Ppe3epBHH 4acTH H
KOHCYMATHBH, CE 3a/b/)KaBaMe /1a ChCTaBAME NPOTOKOJ BKIIIOYBALL BUJa U 00emMa Ha U3BbplLIEHaTa
ycnyra.

13. MapbpuBaHeTo Ha AOCTABKUTE HA PE3EPBHUTE YAacTH M KOHCYMAaTHBH I
OCBIUIECTBABAME ChC COOCTBEH TPAHCMOPT M 3a coOCTBEHA CMeTKa 110 ajipeca Ha BuanoxuTend — rp.
Bapna, yii. ”Xan Acnapyx* Ne 4, B pamkure Ha paboTnoto Bpeme Ha TI1 na HOU — Bapna.

14. Jleknapupame, 4e CTOMHOCTTa Ha BCHYKM AEHHOCTH (pasxoau 3a TpyA, pasXxoau 3a
yciyru) HeobXoaMMH 3a OTCTPaHsABAaHE HA MOBPEJUTE B OTOMIMTE/IHATA MHCTANALHKA € BKIIIOUCHA B
ueHara 3a aboHaMeHTHaTa MoJApPLKKA.

15. Jleknapupame, uye CTOMHOCTTAa Ha BCHUKM JEHHOCTH (pa3Xo/W 3a TpyHd, pasxoiu 3a
ycnyru) HeoOXOJMMM 3a H3BBpIIBAHE HA TEXHWUUECKMTE IMperjieju W TNpOBEPKHM Ha KOTena,
BBTPELIHATA OTOTUIMTENHA HHCTANAlMs, KAKTO ¥ Ha AMarHoCTHKATa, ¥ HacTpolikaTa Ha paboTara Ha
KOTJIeNa e BKJIIOYeHa B 1leHaTa 3a aboHaMeHTHATa MoJIPhKKa.

16. MsicTo Ha U3NBIHEHHE Ha NOpbYKaTa - rp. BapHa, yn.”Oxpuna” Ne 6.

17. CpOKbT Ha M3NbIHEHHE HA NOPBUKATA, 3a KOHTO ce cunTame 06Bbp3anu € 36 (Tpuaecer
M WIECT) Meceld, CUMTAHO OT AaraTa Ha MOANMCBaHE Ha A0roBopa, HO HE IO-paHo OT 01.11.2022
roJuHa.

Krasimir Digitally signed

by Krasimir

Borisov Borisov Georgiev
Date: 2022.10.25

14:12:47 +03'00'

25.10.2022 r. [loamuc u neyar: Georglevoo
(nara) (ume u damunns

Kpacumup [Ceoprues - ynpaBHuren

(aurhxHOCT Ha NPEACTABNABALIHSA YUACTIIH Ka)



A0

JUPEKTOPA HA

TII HA HOU - BAPHA
YJI. OXPHUJL Ne 6

I'P. BAPHA, 9000

HEHOBO INPEJJIOKEHHE

Ot TOIUIMK EOO/1 — EUK 130358132
(HauMeHOBAHHKE 1A YUACTHHKA)

YYaCTHMK B OOLIECTBEHA MOPbYKA Ype3 [AWPEKTHO Bb3narawe no peaa Ha w20, and, 1.3 ¢
npeameT: ,,AGonaMeHTHA NOAPHKKA H OCHIypPsiBaHe HA pe3ePBHH YACTH H KOHCYMATHBH 3a
OTONJIHTE/IHA HMHCTAJIAlMA, 3AXPAHBAHA € €JICKTPHYECKA €Heprusi, MOHTHpPaHa B Crpaja Ha
yi. ,Xan Acnapyx* Ned, rp. Bapna“

YBAKAEMA I'OCITOXXO JJUPEKTOP,

[IpeacraBaMe HaWIETO LIEHOBO MPEIOKEHHUE, KAKTO Ce/iBa:

I. 3a uanmLNHeHue npeaAMeTa Ha MOpPBYKATa B CHOTBETCTBHE C YC/IOBHMATA HA HACTOALIATA
npoueaypa, o6mara mena Ha Hawara opepra 3a aGOHAMEHTHO MNoAAbpxaHe /npodunakTuia,

PEMOHT, JOCTABKA M _MOHT&X HA pe3epBHM 4acTu/ 3a nepuoa ot 36 !Tpmlece"r M mect/ meceua
BB3JIH3a Ha:

1080,00 nesa. CnoBoM: XHasia H oceM/ieceT JieBa
(nocouea ce yugpom u cnosom cmotinocmma 6ez JJJJC)

1296,00 neBa. Cj1oBOM: XHJIS/A IBECTA M AeBeTAeCeT H LIECT JICBA
(nocouea ce yugpom u crosom cmotinocmma c [JJJJC)

Ilpeanaranara yena 3a aGoOHaMEHTHA TEXHHYECKA MOAPLKKA ce ¢dopmupa Kato ce pasnenu
oOuiara ueHa Ha 18 paBHH BHOCKH M €:

60,00 nepa. CroBoM: 1IecTaECET JIEBA
(nocouea ce yughpom u crosom cmotinocrmma ée3 JJJC)

72,00 nesa. CnosoMm: cegeMaeceT ¢ 18a JieBa
(nocousa ce yugppom u cnogom cmounocmma ¢ JJ[C)

[Tocouenara uena 3a a0GOHAMEHTHO MOMIBP/KAHE BIJIIOYBA BCHYKH pasxoad 1o
M3MLJAHEHHETO HA ycayraTa, 6e3 CTOWHOCTTa Ha HEOOXOAUMHTE pPe3epBHH YaCTH H KOHCYMaTHBH,
HE MOJYIeXH Ha NPOMSHA 3a CPOK OT 36 mecela.

O6wara CTOMHOCT Ha 3aKyNeHWTEe NpH HEOOXOAMMOCT pesepBHH yactu € aa 520,00 as.
/meTcTOTHH N ABajeceT NeBa/.

II. HAYUH HA IIVIAIIAHE
[Inamanusra ce u3BbpwBaT B ObArapckd neea, rno OaHKOBa CMETKa MOCOHeHa OT
U3ITHJIHUTEJIS, B cpok no 10 (necer) paGoTuu amm ciej NpeacTaBsHe Ha dakTypara mpH

PESAOBHH MPUEMATENHO - NIpeaBaTEIHU MPOTOKOIH. Krasimir Digitally signed by
Borisov Krasimir Borisov Georgiev
Date: 2022.10.25 14:13:43
i +03'00'
25.10.2022 . Topnuc Wneuar: ordIe . e s
(mara) (ume 1 dhamunus)

Kpacumup ‘'eoprues - ynpasuren
(JUrbKHOCT HA NPEICTABNABALMS YHACTHHKA)



